

یہاں تک جانفشانی خاد کہہ رہے ہیں کہ اسے قبضہ کرنے کے لئے تخریب کاری سے لہر ہز سزا نہیں دے گی۔ ۱۹۷۱ء میں مکہ معظمہ جیسے مقدس و متبرک جگہ پر ٹوڑ بھوڑ، آتشزدگی، شہر انگیزی، قتل و فساد و اشتعال انگیزی برپا کرنے کی مذہم حرکات کا گورنمنٹ کوہ کرنا نامناسب سمجھے جاتے ہیں۔ مگر یہ بات ضرور کہنے کی اجازت چاہیے کہ ایران کے وہ حکمران جو اپنے مذہبی مسلک میں حدود و غلو میں مبتلا ہیں، بلکہ جارحیت کی حدود تک پہنچے ہوتے ہیں، ایران میں ایسی سلسلہ تہاہ کارینا و بر باد یوں اور رولنے کے واقعات سے عبرت و سبق حاصل کریں، اسکی میں خود ان کی، ایران کی، عالم اسلام کی اور تمام انسانی نیت کی خلاصہ دہہ ہے۔

عالم اسلام کے مقدس شہر مکہ معظمہ میں حج کے مبارک و سعید موقع پر جو المناک حادثہ پیش آیا ہے اس سے ہر مومن کو تکلیف و درد اور رنج و غم ہوا ہے۔ سعودی سرکاری ذرائع کے مطابق ۱۴۲۶ھ حاجی فوت ہو گئے ہیں۔ پانچ سو گولبی اور ۲۵ فٹ چوڑی ایرکنڈیشنڈ مرنگ جسے سعودی سرکار نے حاجیوں کی سہولت و آرام کے لئے ڈیرا سو کوٹور ڈالر دیندوستانی ردپور میں تقریباً ۲۸ راز باروپیہ (تربا کو کے تیار کی تھی، اس میں غالباً بجلی نیل ہونے کی وجہ سے بجکر رچی اور دینے کے مختلف ملکوں سے آئے ۲ ہزار کے لگ بھگ آئے جان بحق ہو گئے۔ اس کے علاوہ دو ستر حادثہ میدان عرفات میں پیش آیا جہاں پر ہندوستانی حاجیوں کے گیمپ تھے، اس میں کھیانک آگ لگ گئی۔ ان کیمپوں میں ۱۱ ہزار ہندوستانی حاجی عیام پذیر تھے۔ انڈیا کے فضل و کرم کی بدولت یہ حاجی معجزاتی طور پر موت سے بچ گئے۔ مگر ۲۰ ہزار سے زائد ہندوستانی حاجیوں کی اٹاک، کاقتات اور دستاویزات جلی کر خاکستر ہو چکی ہیں۔

سعود کا عرب کا وزارت داخلہ کا وزیر ہے۔ یہ ایک اہم ترین وزارت ہے۔
 لاکھوں محنتی کام کر رہے ہیں۔ ان کا کام ہے کہ ملک میں امن و امان قائم رکھیں۔
 ان کا دور مدینہ منورہ میں مقامات مقدسہ میں گذر رہا ہے اور ان کا کام ہے
 ریجنل کے ذرائع کا تمام تر ذمہ داری کے سلسلے میں بنیادی طور پر وزارت داخلہ
 سعودیہ ہی ذمہ دار ہے۔ مقام شکر ہے کہ وزارت داخلہ سعودیہ اس اہم و مقدس
 ذمہ داری کو بڑی فوجی فوجی اسلوبی کے ساتھ اخیال کر رہی ہے۔ مگر اس میں مزید بڑی
 دسر چار لینے کی ضرورت سے انکار شاید سعودی حکمرانوں کو بھی دیکھنا چاہیے۔
 ان سالوں کے جم غفیر جمع کو کنٹرول کرنا ہنسی کھیل کا کام نہیں ہے، اور اس کے لئے سعودی
 حکومت کے مساعی حمید المیمان بخش وراثت افزا اس صورت میں ہو سکتی ہیں جب اس میں
 ہوشیاری ہو۔ وزارت کے ساتھ مستعدی پیدا کی جائے ان سرنگوں اور اس مقصد
 کے لئے دوسری تعمیرات کے وقت یہ بات ضرور پیش نظر ہو کہ مستقبل میں اسی
 قسم کے واقعات و حادثات نہ ہونے پائیں۔

میدان عرفات میں نصب کیپوں میں آتشزدگی میں تخریب کاری کے شبہ کا بھی
 اظہار کیا گیا ہے۔ بعض حلقوں کی طرف سے، ایران کا گومان نام یا نہیں گیا مگر ان لوگوں کو
 کتا پوں کی شک کی سوائے اسی کے ارد گرد گھوم رہا ہے۔ خدا کرے کہ یہ شک غلط ہی ہو۔
 لیکر اگر خدا نخواستہ یہ شک صحیح ہے تو ہمیں توقع ہے کہ ایران نے اپنے یہاں قدرت الہی
 کی طرف سے زلزلوں و غیرہ کی صورت میں نازل ہونے عذاب سے توبہ و استغفار کر لیا ہو گا۔
 اور آئندہ وہ سرزمین مقدس پر اس قسم کے واقعات کو پیدا کرنے سے
 باز و جتنب رہے گا!

حج کے مبارک موقع پر دامن کوہ میں ہی سرنگ میں جو حادثہ رونما ہوا
 جس کے نتیجے میں ہزاروں حاجی شہید ہوئے ہم ان شہید حاجیوں کے لواحقین

ہے اظہارِ عقیدت کہتے ہیں۔ جو صاحبی اس مقدس جگہ پر فریاد کیا کہ ادنیٰ
 کے مبارک ہو گیا پر جان بچا ہوا ہے، وہ تو شہادت کے درجہ میں پہنچ
 چے ہیں اور شہید کی موت موت نہیں جوتی ہے۔ وہ جنتِ نعیم ہے، اور
 دہر مسلمان کو ان کی موت (شہادت) پر رشک ہی ہے!۔

تاریخ ہند پر نئی روشنی

(مترجم ڈاکٹر خورشید احمد فاروق)

ساتویں صدی ہجری کی ایک قلمی کتاب کے ان بیانات کا اردو ترجمہ جو محمد تھلق
 بدور حکومت اور قرنِ وسطیٰ کے ہند کی رسم و رواج کے متعلق ہیں۔ یہ بیانات
 مری معنیف کتاب نے ان پدمیسروں، سپاہیوں اور سفروں کے بیامہ راست
 لکھے تھے، جو ہندوستان کے معرعاتے رہتے تھے جن سے ہندوستان کی کئی
 اسکا کتابوں کا وامن خالی ہے، تقارنی مقدمہ کے علاوہ ترجمہ میں تو ضمنی حوالی
 نئے ہیں بڑی معنی بھی تیسرے کے بعد شامل کر دیا گیا ہے۔

صفحات ۱۵۸ قیمت ۷/۱۰ روپے مجلد ۲/۲ روپے

عنون عجدید علی تمام نغم الہند :- شرح بالا کتاب کا عربی حصہ صرف
 بی ماں حضرات کے لئے علیحدہ طبع کر لیا گیا ہے اس کا عربی حصے والے حضرات
 راہ راست استفادہ کر سکیں۔

قیمت غیر مجلد - ۱۵